



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Фигуранту уголовного дела об убийстве двух сотрудников милиции в 1995 году избрана мера пресечения



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ст. 102 УК РСФСР (убийство двух и более лиц) и ст. 218 УК РСФСР (незаконное ношение, хранение, приобретение, изготовление или сбыт оружия, боевых припасов или взрывчатых веществ).

По версии следствия, 10 июня 1995 года в автомобиле ВАЗ, припаркованном вблизи жилого дома по Булатниковскому проезду в городе Москве, были обнаружены тела двух сотрудников вневедомственной охраны милиции с признаками насильственной смерти в виде огнестрельных ранений.

Как сообщалось ранее, 2 августа 2020 года задержан подозреваемый 1971 года рождения. Во



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

время допроса он пояснил, что после 1995 года находился на территории другого государства, где в период с 2002 по 2015 отбывал наказание в исправительном учреждении.

С фигурантом проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Сегодня суд удовлетворил ходатайство следствия об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1488077>